
成田市インターネット市政モニター アンケート集計結果（第 18 回）【速報】 

 

第１８回のテーマは「公共施設使用料に関するアンケート」でした。 

 

登録者数：３２６人 

実施期間：平成２７年７月３日(金)～７月１３日(月) 

回答者数（回答率）：２２６人（６９．３％） 
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三里塚コミュニティセンター、公津の杜コミュニティセ

ンター

赤坂ふれあいセンター、男女共同参画センター

観光館

勤労会館

生涯大学校、生涯学習会館

国際文化会館

公民館、美郷台地区会館

市営駐輪場

市営駐車場

ペット火葬場

十余三パークゴルフ場、久住パークゴルフ場

地区スポーツ広場

中台運動公園、大谷津運動公園、下総運動公園

坂田ケ池総合公園

久住テニスコート、久住体育館、印東体育館

大栄B＆G海洋センター

ナスパ・スタジアム

その他【 】

利用していない

[Q1]次の成田市の公共施設の中で過去１年間、あなたが利用したことがある施

設を教えてください。（複数回答可）

(n=226)



 
 
 
 

 
 

大変よく利用する

（月４回以上）, (23

人）, 11.7%

よく利用する（月１

～３回程度）, (42

人）, 21.3%

たまに利用する

（年３～１１回）, (87

人）, 44.2%

ほとんど利用しな

い（年１～２回）, 

(45人）, 22.8%

[Q2]あなたは、過去１年間、Ｑ１で選択した公共施設をどのくらいの頻度で利用

したか、教えてください。Ｑ１で複数の施設を選んだ方は、その合計の利用頻度

をお答えください。

(n=197)

高いと感じた, (9

人）, 4.6%

安いと感じた, (31

人）, 15.7%

概ね適切だと感じ

た, (91人）, 46.2%

わからない, (55

人）, 27.9%

その他【 】, (11

人）, 5.6%

[Q3]あなたが公共施設を利用した時、その料金設定についてどう思われたか、

お答えください。

(n=197)



 
 
 
 

 

(54人）

(47人）

(44人）

(105人）

(6人）

(0人） (30人） (60人） (90人） (120人）

家や職場に近いから

施設や設備がよいから

使用料が安いから

参加するイベント、活動などがその施設で行われるか

ら

その他【 】

[Q4]公共施設を利用する主な理由を教えてください。（複数回答可）

(n=152)

大部分を施設利用

者の負担（使用

料）でまかなうべ

き, (43人）, 19.0%

施設利用者の負

担（使用料）と公費

（税金）でバランス

を考慮しながらま

かなうべき, (150

人）, 66.4%

大部分を市民全体

の負担（税金）でま

かなうべき, (24

人）, 10.6%

わからない, (7人）, 

3.1%

その他【 】, (2

人）, 0.9%

[Q5]公共施設を管理運営するコスト（経費）には、光熱水費や施設修繕などの維

持経費、人件費、委託料、施設建設に要した経費が含まれています。これらのコ

ストは何によってまかなわれるべきと思いますか。

(n=226)



 
 
 
 

 
 
 成田市インターネット市政モニターの皆さん、アンケートにお答えいただきましてあり

がとうございました。皆さんのご意見は、今後の市政運営の参考にさせていただきます。 

 今後とも、成田市インターネット市政モニターへのご協力をお願いします。 

施設の運営に係る

経費（運営コスト）, 

(118人）, 52.2%

近隣自治体の類

似公共施設の料

金, (53人）, 23.5%

類似する民間施設

の料金, (33人）, 

14.6%

わからない, 

(14人）, 6.2%

その他【 】, 

(8人）, 3.5%

[Q6]公共施設の使用料を決める際、何を重視すべきだと思いますか。

(n=226)

市内利用者も市外

利用者も使用料は

同一とすべきであ

る, (31人）, 13.7%

全ての施設におい

て市外利用者の使

用料は高くするべ

きである, (70人）, 

31.0%

施設の目的や性

質によっては市外

利用者の使用料

は高くするべきで

ある, (119人）, 

52.7%

わからない, (4人）, 

1.8%

その他【 】, (2

人）, 0.9%

[Q7]市内（在住または通勤・通学）利用者と市外利用者の公共施設使用料の金

額についてどう思いますか。

(n=226)


